
 

VÝSLEDKY	COVID-ANKETY	
	

Počet	odpovědí:	

poradenská	centra:	9	

individuální	odpovědi:	6		

	

Co	se	nepovedlo:	někteří	poradci	si	nebyli	jisti	s	tím,	zda	mohou	vybrat	více	odpovědí,	zejm.	ve	
vztahu	k	oblasti,	ve	které	působí.	Proto	souhrn	typů	poradenských	služeb	neuvádím.	

Na	otázku	„uvažuji	o	rozšíření	svých	služeb	v	on-line	formě“	odpovídali	jen	individuální	poradci,	
kde	bylo	respondentů	pro	rozšíření,	jeden	proti.	

	

Výsledky:	

	

Je	 patrné,	 že	 v	rámci	 epidemie	 pracovali	 individuální	 poradci	 i	 pracoviště,	 avšak	 poptávka	 po	
individuálních	službách	byla	o	něco	menší.	
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Jak	centra,	tak	individuální	poradci	přešli	až	na	výjimky	do	on-line	režimu.	

	

	

On-line	konzultace	byly	běžné	pro	všechny	poradce,	přičemž	individuální	poradci	spíše	plánují	
zařadit	virtuální	konzultace	do	své	nabídky,	méně	už	centra.	 Je	patrné,	že	otázka	nebyla	úplně	
správně	formulovaná,	protože	mělo	jít	o	interakci	poradce-student.	
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Názory	 na	 spuštění	 on-line	 kurzů	 jsou	 u	 individuálních	 poradců	 přesně	 napůl,	 proti	 on-line	
kurzům	se	staví	více	poradenská	centra.	

	

	

Nejčastěji	 poradci	 používali	 mix	 on-line	 nástrojů,	 nejčastější	 byl	 Skype,	 MS	 Teams,	 Zoom,	
jednotkově	další	nástroje	z	nabídky,	vlastní	platformu	používala	3.	LF	UK.	
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Provoz	 v	době	 corona-času	 zvládli	 všichni	 respondenti	 snadno,	 aktivně	 přenastavili	 aktivity,	
problematičtější	byl	čas	pro	individuální	poradce,	ale	i	tak	situaci	zvládli.	

	

	

Témata	pro	konzultace:	

Individuální	poradci:	

Aktuální	situace	na	pracovním	trhu,	jaké	jsou	vyhlídky	do	budoucna,	praktické	výstupy	

více	téma	úzkosti,	strukturace	času.....	

Objevovala	se	více	 témata	osamění,	 time-management,	nejistota,	 zmatení	 -	potíže	s	orientací	v	
mnoha	 měnících	 se	 informacích	 ze	 stran	 učitelů,	 školy	 a	 vlády,	 kdy	 informace	 byly	
nejednoznačné,	někdy	protichůdné	-->	stres,	úzkost.	Další	nová	témata:	těžkosti	s	prací	z	domu,	
organizace	dne,	organizace	úkolů.	

podpora	zahraničních	studentů	v	izolaci	a	omezení	cestování	za	blízkými	
	

Spíše	se	neměnila,	spíše	ke	stávajícím	přibyla	např.	problematika	návratu	do	výuky	po	ukončení	
opatření	omezujících	pohyb	osob.	

Nemám	dojem,	že	by	se	měnila	témata,	koronavirus	příliš	nikdo	nekonzultoval,	klienti	se	začali	
znovu	ozývat	až	ke	konci	opatření	a	chtěli	konzultovat	běžná	témata,	na	koronaviru	nezávislá.	

studenti	víc	poptávali	"motivátory"	ke	studiu...jaké	techniky	učení	jsou	pro	ně	vhodné,	aby	se	k	
němu	vůbec	donutili	

nijak	

odklad	 termínu	 zkoušky	 z	 důvodu	 podezření	 na	 infekci	 koronavirem,	 odkaz	 na	 test	 na	
koronavirus	
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Poradenská	pracoviště:	

Aktuální	situace	na	pracovním	trhu,	pracovně-právní	otázky,	praktické	výstupy	

studenti	 s	 psychickým	 onemocněním	 propadali	 do	 ještě	 větších	 potíží,	 dyslektici	 měli	 větší	
problémy	-	museli	více	informací	získávat	čtením	a	to	je	odrazovalo,	potom	se	hledaly	cesty,	jak	
se	ke	studiu	více	přitáhnout	

krizová	intervence,	krize	ve	vztazích,	úzkosti	a	strachy	

krizová	 intervence	 u	 zahr.	 studentů,	 kteří	 byli	 nucení	 zůstat	 na	 kolejích	 (panika,	 izolace,	
onemocnění	COVID19),	řešení	nedostupnosti	pedagogů	při	přechodu	na	online	výuku,	rozšíření	
poradenství	na	pedagogy	

přibyla	nejistota	ohledně	úprav	studijních	předpisů	v	souvislosti	s	koronakrizí,	kdy	se	ne	vždy	
dostaly	informace	ke	studentům	včas	a	někdy	nepřinesla	úprava	studijních	předpisů	nebo	to	jak	
byla	komunikována	vedením	některých	fakult	kýžené	uklidnění	a	ujištění,	že	studenti	budou	mít	
dostatek	času	(a	budou	moci	očekávat	vstřícnost)	na	splnění	povinností,	přestože	jejich	výuka	a	
dostupnost	materiálů	v	knihovnách	byla	omezeními	ovlivněna.	

Témata	 se	 nezměnila,	 studenti	 většinou	 řešili	 podobná	 témata,	 jako	při	 běžných	 konzultacích.	
Změna	byla	u	těch,	kteří	museli	zůstat	delší	dobu	se	svou	rodinou	(vyhrocení	problematických	
vztahů	s	rodiči	nebo	odloučení	od	svých	partnerů).	

	

	

	


